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注意事项：

1．本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必先将自己的姓名、准考证号码填写在答题卡上。

2．回答第I卷时，选出每小题的答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。

3．回答第II卷时，将答案写在答题卡上，写在本试卷上无效。

4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
第I卷（选择题 共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．已知集合
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为虚数单位)是由瑞士著名数学家欧拉发明的，它将指数函数的定义域扩大到复数，建立了三角函数和指数函数的关系，它在复变函数论里占有非常重要的地位，被誉为“数学中的天桥”．
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5．若偶函数
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6．已知正数
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7．在等腰
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8．要得到函数
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A．向左平移[image: image52.wmf]2

p
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9．已知某几何体的三视图的侧视图是一个正三角形，如图所示.则该几何体的表面积等于
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10．函数
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11．点
[image: image67.wmf]P

从点
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出发，按逆时针方向沿周长为
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两点连线的距离
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的函数关系如图，那么点
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12．若函数
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第Ⅱ卷（非选择题 共90分）

二、填空题：本大题共4个小题，每小题5分，共20分．
13．在平面直角坐标系中，角
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15．函数
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16．埃及数学中有一个独特现象：除
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可以这样理解：假定有两个面包，要平均分给5个人，如果每人
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按此规律，
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三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17．(本小题满分12分)在等比数列
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(Ⅰ)求数列
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18．(本小题满分12分)如图，在平面直角坐标系
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(Ⅰ)求△ABC的面积；
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A、C、Ｂ三点，且A、B为
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(Ⅰ)求证：
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(Ⅱ)若点
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20. (本小题满分12分)小明同学制作了一个简易的网球发射器，可用于帮忙练习定点接发球，如图1所示，网球场前半区、后半区总长为23.77米，球网的中间部分高度为0.914米，发射器固定安装在后半区离球网底部8米处中轴线上，发射方向与球网底部所在直线垂直．
为计算方便，球场长度和球网中间高度分别按24米和1米计算，发射器和网球大小均忽略不计.如图2所示，以发射器所在位置为坐标原点建立平面直角坐标系
[image: image141.wmf]xOy

，x轴在地平面上的球场中轴线上，y轴垂直于地平面，单位长度为1米，已知若不考虑球网的影响，网球发射后的轨迹在方程
[image: image142.wmf]22
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表示的曲线上，其中
[image: image143.wmf]k

与发射方向有关．发射器的射程是指网球落地点的横坐标．

(Ⅰ )求发射器的最大射程；

(Ⅱ)请计算
[image: image144.wmf]k

在什么范围内，发射器能将球发过网（即网球飞行到球网正上空时，网球离地距离大于1米）？若发射器将网球发过球网后，在网球着地前，小明要想在前半区中轴线的正上空选择一个离地面2.55米处的击球点正好击中网球，试问击球点的横坐标
[image: image145.wmf]a

最大为多少？并请说明理由．
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21．(本小题满分12分)已知函数
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 (Ⅱ)若
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零点的个数． 
请考生在第22、23、24三题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分.答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目的题号涂黑.
22. (本小题满分10分)选修4-1几何证明选讲：
如图，
[image: image152.wmf]BC

是圆
[image: image153.wmf]O

的直径，点
[image: image154.wmf]F

在弧
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[image: image165.wmf]G
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(Ⅰ)证明：
[image: image166.wmf]AEBE
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；(Ⅱ)若
[image: image167.wmf]9,7
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，求圆
[image: image168.wmf]O
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.

23. (本小题满分10分)选修4-4坐标系与参数方程：
已知曲线
[image: image169.wmf]C

的极坐标方程为
[image: image170.wmf]2sincos10
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[image: image172.wmf]a
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(Ⅰ)求曲线
[image: image173.wmf]1

C

的普通方程；

(Ⅱ)若点
[image: image174.wmf]M

在曲线
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上运动，试求出
[image: image176.wmf]M

到曲线
[image: image177.wmf]C

的距离的最小值.
24. (本小题满分10分)选修4-5不等式选讲：
已知函数
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(Ⅰ)求实数
[image: image183.wmf]a

的取值范围；

(Ⅱ)求
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18．(Ⅰ)在△ABC中由余弦定理可知：
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